



ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass das Unternehmen

BGS Beta-Gamma-Service GmbH & Co. KG

Fritz-Kotz-Strasse 16 51674 Wiehl Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Bestrahlung mit beschleunigten Elektronen oder Gammastrahlen und Prüfungen als Dienstleistung für Industrieprodukte und Medizinprodukte zur Produktveredelung.

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, durchgeführt von DQS Medizinprodukte GmbH, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 9001: 2008

Zertifikat-Registrier-Nr. 438339 QM08

Zertifikat-ID 170593867

Gültig ab 2014-05-10

Gültig bis 2017-05-09

Frankfurt am Main, den 2014-05-10



DQS Medizinprodukte GmbH

Frank Graichen Geschäftsführer







Anhang zum Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr.: 438339 QM08

Zertifikat-ID: 170593867 Gültiq ab: 2014-05-10

BGS Beta-Gamma-Service GmbH & Co. KG

Fritz-Kotz-Strasse 16 51674 Wiehl Deutschland

Standort

BGS Beta-Gamma-Service GmbH & Co. KG Fritz-Kotz-Straße 16 51674 Wiehl Deutschland

BGS Beta-Gamma-Service GmbH & Co. KG John-Deere-Straße 3 76646 Bruchsal Deutschland

BGS Beta-Gamma-Service GmbH & Co. KG Industriestraße 9 93342 Saal Deutschland

Geltungsbereich

Bestrahlung mit beschleunigten Elektronen oder Gammastrahlen und Prüfungen als Dienstleistung für Industrieprodukte und Medizinprodukte zur Produktveredelung.

Bestrahlung mit beschleunigten Elektronen und Prüfungen als Dienstleistung für Industrieprodukte und Medizinprodukte zur Produktveredelung.

Bestrahlung mit beschleunigten Elektronen und Prüfungen als Dienstleistung für Industrieprodukte und Medizinprodukte zur Produktveredelung.

